
Inklusivleistungen:

- Transfer zum Flughafen und zurück

- Flug nach Madeira und zurück

- Transfer Flughafen - Hotel - Flughafen

- 7 x Übernachtung mit Halbpension

- Örtliche Reisebetreuung

- Echle Zubringerservice

Tourismusabgaben und weitere Eintritte sind nicht

im Reisepreis inbegriffen.

Begrenztes Flugkontingent. Sollte dieses nicht mehr

verfügbar sein, können sich Flugzuschläge ergeben.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Hausabholung ab 19 €

Termine & Preise:

18.06.2024 - 25.06.2024 - 4*-Hotel Vila Gale Santa Cruz

Doppelzimmer 1479 €

Einzelzimmer 1717 €

Trauminsel Madeira - 8 Tage

Madeira - ein Kleinod vor den Toren Afrikas und Europas. Die Natur, die üppige

Flora und Fauna machen die Insel auch für Naturliebhaber zu einem kleinen

Paradies. Die schön angelegten botanischen Gärten, die quirlige Hauptstadt

Funchal mit ihrer Kathedrale und die mit allerlei Leckereien ausgestattete

Markthalle sollten Sie auf Ihrer Reise nicht auslassen.

1. Tag: Anreise 

Transfer zum Flughafen und Flug nach Madeira. Dort

Transfer ins Hotel, Zimmerbezug und Abendessen.

Während des Aufenthaltes empfehlen wir folgende

Ausflüge (Ausflüge sind nicht im Reisepreis inbegriffen

und können nur vor Ort gebucht werden):

 

Besuch der Hauptstadt Funchal (ca. 50 km)

Alle Wege der Insel führen in die pulsierende

Inselhauptstadt Funchal mit ihrem südländischen Flair,

subtropischen Blütenzauber in Gärten und Parks und

dem lebhaften Markt. Schmale Gassen und die

bekannten Weinkellereien laden zum Bummeln ein.

Wir besuchen die Sehenswürdigkeiten dieser von

architektonischem Reichtum geprägten Handels-und

Hafenstadt. Auch ein Weinprobe darf hier nicht fehlen.

 

 

Madeiras wilder Westen ( ca. 170 km)

Wir unternehmen eine Fahrt in den Westen der Insel,

abgelegen und früher nur auf dem Seeweg erreichbar.

Durch immergrüne Wälder mit malerischen

Aussichtspunkten auf tiefen Schluchten erreichen wir

die Hochebene Paúl da Serra, einem Hochmoorgebiet

im Bergland. Weiter an terrassiertem Rebland entlang

führt der Weg nach Porto Moniz. Über eine der

spektakulärsten Küstenstraßen zwischen Felswand und

Meer erreichen wir die Nordküste.

 

Botanische Impressionen ( ca. 50 km)

Madeira ist berühmt für seine botanische Vielfalt.

Begünstigt durch das milde Klima ist die Insel ein

immerblühender Garten. Auch viele exotische Pflanzen

gedeihen hier. Unter fachkundiger Führung verschaffen

wir uns einen Überblick dieser Vielfalt. Am besten

eignet sich dazu eine botanische Gartenanlage. Auf

wunderschöne Weise verbinden sich hier englische und

französische Gartenbauarchitektur mit der natürlichen

Inselvegetation.

 

Nonnental und Monte ( ca. 70 km)

Versteckt liegt das landschaftlich reizvolle Tal „Curral

das Freiras“, das Nonnental. „Curral“ bedeutet Stall und

deutet auf die früher betriebene Weidewirtschaft hin.

Nonnen des Klosters Santa Clara sind bei Angriffen von

Piraten früher hierher geflüchtet. Von den

Aussichtspunkten blickt man auf Talkessel und schroff

aufragende vulkanische Felsmassive. Der Pilgerort

Monte, hoch über Funchal, beeindruckt durch seine

inmitten von Parkanlagen gelegene prächtige

Wallfahrtskirche. Es besteht die Möglichkeit, mit dem

Korbschlitten zu Tal zu gleiten.

 

Traditionsreicher Nordosten ( ca. 130 km)

Der Ostteil der Insel ist originell und

abwechslungsreich. Besuch des Dorfes Camacha,

welches bekannt ist für seine Korbflechterei. Die

traditionellen kleinen Häuschen der Insel mit ihren

Strohdächern besuchen wir anschließend im Dorf

Santana.

 

8. Tag: Rückreise

Transfer vom Hotel direkt zum Flughafen und Rückflug.

Dort erwartet uns unser Transferbus zurück in unsere

Zustiegsorte.

4*-Hotel Vila Gale Santa Cruz

Modernes, geschmackvoll eingerichtetes Hotel direkt

am Meer, nur durch die Uferpromenade vom kleinen

Kiesstrand getrennt. Alle Zimmer sind ausgestattet mit

Minibar, Klimaanlage, Safe, Telefon, TV, DVD-Player,

Bad, WC und Fön.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

